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Ata da 4ª Reunião Mensal de  

Zeladoria do CPM/SÉ 
 
No trigésimo dia do mês de setembro de dois mil e vinte, em atendimento a convocação 
feita por WhatsApp no dia vinte e quatro de outubro do corrente ano, via conexão 
remota, realizou-se às dezenove horas, a quarta reunião mensal de zeladoria desta 
gestão do Conselho Participativo Municipal Sé. Os presentes foram convidados a 
ingressar na reunião remota através de link disponibilizado pelo WhatsApp® (em 
decorrência das eleições municipais, a publicação das reuniões no site da subprefeitura 
está desativado e será retomado após o segundo-turno). 
 
Os trabalhos foram presididos pelo Coordenador Rafael Centurioni Vitorino juntamente 
com o Secretário Geral Artur Monteiro e a segunda secretária Stela Da Dalt. Estiveram 
presentes também representando a Subprefeitura Sé o Sr. Farid Nabhan (interlocutor). 
 
Registra-se para os devidos fins, que foi utilizado para a presente reunião, o aplicativo 
de videoconferência Teams®, conforme disposto em Portaria que regulamentou as 
reuniões remotas.  
 
Foram discutidos os tópicos cadastrados via formulário eletrônico elaborado pelo CPM-

Sé e disponibilizado para a população por meio de aplicativo de mensagens 

WhatsApp®.  

Abaixo a lista de pedidos de providências enviados pelos munícipes, os respectivos 

órgãos responsáveis e eventuais protocolos 156 registrados: 

Nome Pedido de Providência 
Órgão 

Responsável 
protocolo 
(SP 156) 

Nadia 
Pereira 
Rêgo  

Solicita providencias para retirada das barracas instaladas 
pelos moradores de rua na Praça da Sé e seu entorno. 
E também a fiscalização dos ambulantes nas calçadas 
adjacentes, lembrando que é proibido o comércio 
ambulante na Praça da Sé. 
Solicitou ainda um trabalho efetivo de zeladoria. 

Subprefeitura 
Sé 
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ROSA 
SÍLVIA 
LÓPEZ  

Solicitação de fiscalização do estabelecimento, auto 
denominado  ADEGA DELIVERY  RUA BARÃO DE 
CAMPINAS,421. 
PROTOCOLO 156: 
23732036. Já solicitei fiscalização enquanto obra irregular, 
na última reunião, mas, sem a devida fiscalização, a 
situação prosseguiu, implementando um estabelecimento 
que serve bebida na calçada, até alta madruga, sob 
pretexto de terem alvará de delivery até às 03horas da 
madrugada. A situação porém, é outra. Promovem 
aglomerações na via pública, com alto índice de 
incomodidade. No último domingo  (27/09), interditaram a  
Rua Barão de Campinas para promoverem um ruidosíssimo 
jogo de taco, transformando a via pública em várzea, com 
intensa aglomeração. Enviei uma breve filmagem deste 
descalabro para o Sr, Farid e Sr. Márcio Garcia da SubSé. 
Além  das obras  assustadoras que já  se transformaram em 
comércio: Número 405 da Rua  Barão de Campinas, que 
partilha espaço  com: BAR, BARBEARIA  E SALÃO DE 
BELEZA,  sem distanciamento da calçada, bar, sem 
vedação  acústica, sem exaustão  adequada, tudo em ritmo 
de improvisação. Obras na Rua Ana Cintra, 26 (um possível  
restaurante), 20 (sede do CLUBE DE FUTEBOL AMADOR 
SÓ TAPA FCC, que se apresenta ora como ASSOCIAÇÃO  
ora como bar, de acordo com a cobrança  apresentada, 
FAZEM CONSTANTEMENTE, CHURRASCO NA VIA 
PÚBLICA )  10 (destinado  a ser pizzaria  delivery  do 
mesmo Roberto  Brito, também  diretor do mencionado  
SOTAPA). TODOS IMÓVEIS  PERTENCENTES  À  
SENHORA  MARIA SALETE EMORGE.  
Na RUA HELVÉTIA  EXISTE UMA INVASÃO  ANTIGA DO 
ANTIGO  COLÉGIO  POLIEDRO, TRADICIONAL NO 
BAIRRO, AGORA É UMA SUCESSÃO DE BARES 
BARULHENTOS E QUE OCUPAM A VIA PÚBLICA COM 
MESAS, CADEIRAS, CHURRASQUEIRAS, CARRINHOS 
DE FRITURAS,  CONSTRANGENDO OS CIDADÃOS  
WUE PRECISAM TOMAR ÔNIBUS, NO PONTO QUE 
INTERDITAM. 
AGUARDO  E PRATICAMENTE  DESESPERO  ALGUMA 
PROVIDÊNCIA EFICAZ, EM RELAÇÃO  À  PERDA 
GRITANTE DA QUALIDADE  DE VIDA LOCAL.  

Subprefeitura 
Sé 

23732036 

Thomas 
Wang 

Conexão da ciclofaixa da Avenida Liberdade com a 
ciclofaixa do Viaduto Condessa de São Joaquim. 

CET   

Thomas 
Wang 

Reparo/nivelamento de dois bueiros na ciclofaixa da 
Avenida Liberdade, um na altura do número 1000 (sentido 
Sé) próximo do antigo estacionamento (hoje com tapumes 
do Metrô), e outro na altura do número 937 (sentido Sé) 
pouco antes da faixa de pedestres. 

Subprefeitura 
Sé 

  

Thomas 
Wang 

Sinalização de ciclofaixa na R. Conselheiro Furtado e Av. 
Aclimação até o Parque da Aclimação, conforme aprovado 
nas audiências públicas do Plano Cicloviário em 2019 
(Mapa da CET: 
http://cetsp1.cetsp.com.br/mapabasico/map.aspx?map=infra
ciclo). 

CET   
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Thomas 
Wang 

Cobrar da CET/SMT a sinalização da ciclovia prevista nas 
Ruas 13 de Maio/Rui Barbosa/Santo Antônio. A ciclovia foi 
aprovada em audiência pública realizada em maio/2019, 
com a promessa de ser feita em até o final de 2020, porém 
até agora as obras não começaram (vide mapa oficial da 
CET: 
http://cetsp1.cetsp.com.br/mapabasico/map.aspx?map=infra
ciclo). 

CET   

Thomas 
Wang 

Cobrar da CET/SMT a sinalização da ciclofaixa prevista nas 
Ruas João Teodoro/Ribeiro de Lima e Av. Santos Dumont. 
A ciclofaixa foi aprovada em audiência pública realizada em 
maio/2019, com a promessa de ser feita em até o final de 
2020, porém até agora as obras não começaram (vide 
mapa oficial da CET: 
http://cetsp1.cetsp.com.br/mapabasico/map.aspx?map=infra
ciclo). 

CET   

Thomas 
Wang 

Cobrar da CET/SMT a sinalização das ciclovias previstas 
nas avenidas Alcântara Machado, Viaduto Bresser-Mooca, 
Av. do Estado/Dom Pedro I. As ciclovias foram aprovadas 
em audiência pública realizada em maio/2019, com a 
promessa de ser feita em até o final de 2020, porém até 
agora as obras não começaram (vide mapa oficial da CET: 
http://cetsp1.cetsp.com.br/mapabasico/map.aspx?map=infra
ciclo). A Secretaria de Mobilidade e Transportes possui 
verba, porém até agora as obras não foram iniciadas. 

CET   

Thomas 
Wang 

Cobrar da CET/SMT a sinalização da ciclofaixa prevista na 
Rua Piauí. A ciclofaixa foi aprovada em audiência pública 
realizada em maio/2019, com a promessa de ser feita em 
até o final de 2020, porém até agora as obras não 
começaram (vide mapa oficial da CET: 
http://cetsp1.cetsp.com.br/mapabasico/map.aspx?map=infra
ciclo). A Secretaria de Mobilidade e Transportes possui 
verba, porém até agora as obras não foram iniciadas. 

CET   

Thomas 
Wang 

Cobrar da CET/SMT a sinalização da ciclofaixa prevista na 
Rua Dr. Pacheco e Silva e Av. Carlos de Campos. A 
ciclofaixa foi aprovada em audiência pública realizada em 
maio/2019, com a promessa de ser feita em até o final de 
2020, porém até agora as obras não começaram (vide 
mapa oficial da CET: 
http://cetsp1.cetsp.com.br/mapabasico/map.aspx?map=infra
ciclo). A Secretaria de Mobilidade e Transportes possui 
verba, porém até agora as obras não foram iniciadas. 

CET   

Thomas 
Wang 

Solicitar que a CET permita o fechamento da Rua Thomaz 
Gonzaga para pedestres e que restaurantes possam 
colocar mesas e cadeiras na rua, ocupando a área de 
asfalto. Essa medida será benéfica para os comerciantes, 
que estão com espaço reduzido devido às normas de 
distanciamento social. 

CET   
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Maria José 
Eduardo 
Ferreira 

Após os serviços executados no bairro do Bexiga e 
respectivas ruas, peço providências, em relação 
sinalizações de trânsito parada proibida, as placas foram 
levadas não há respeito com transeuntes, falta pintura no 
asfalto indicando travessia para pedestres, muita poeira, se 
o problema que estamos sofrendo no momento com a 
pandemia é respiratórios, a Rua Rocha, Rua Uma e Rua 
Almirante Marques de Leão, não se consegue transitar, pois 
foi tomado conta, tomada elétrica ligada e as pessoas 
passando por cima, um bairro, chamado Bela Vista, no 
Bexiga, largado ás traças , liberação do playground na Rua 
Rocha, 463 mediante uma vistoria, pois há um enorme 
formigueiro no local, pedido ao número 156 e até agora 
nada feito e nós habitantes do entorno que mantemos os 
cuidados com o local fornecemos sacos de lixo, tintas, para 
que o zelador conserve o local. Obrigada. 

Fiscalização 
de agente 
vistor pra ver 
a gravidade 
da situação 

23644576 

Laerte 
Bernardi 
Filho 

Solicito a elevação da ciclofaixa na esquina da rua 
Condessa de São Joaquim com a avenida liberdade, pois o 
fluxo muito grande de veículos e inclusive de ônibus viram  
da Avenida Liberdade para a Rua Condessa de São 
Joaquim, invade a ciclofaixa nessa conversão colocando 
em risco aos ciclistas que vem em sentido contrário e são 
considerados pelos veículos auto motores se estivessem 
andando na contra mão. 

SPTrans   

Fabio Luiz 
D'Urso 
Guimarães 
Silva 

Pedido de remoção de inservíveis, compostos por lixo, 
mobiliário e barracas deixados por moradores de rua nas 
esquinas da Rua Correa de Melo, na altura do numeral 274 
da via, na confluência com rua Três Rios no Bom Retiro - É 
a parede lateral de uma loja do Mercado Extra e os 
moradores de rua estão mobiliando permanentemente a 
calçada - Bem como acontecendo idêntico com a calçada 
defronte a essa que é a calçada lateral do Colégio de Santa 
Inês, tudo nessa mesma Rua Correa de Melo - Esse 
quarteirão da Rua Correa de Melo é o que fica situado entre 
as rua Três Rios até Rua Guarani 

Subprefeitura 
Sé 

  

Fabio Luiz 
D'Urso 
Guimarães 
Silva 

Pedido de remoção lixo e mobiliário de moradores de rua na 
Rua Prates altura do numeral 1055, esquina da Rua 
Rodolfo Miranda, quarteirão de acesso ao Complexo 
Prates. 

Subprefeitura 
Sé 

  

Fabio Luiz 
D'Urso 
Guimarães 
Silva 

Pedido de remoção lixo e mobiliário de moradores de rua na 
Rua Rodolfo Miranda altura do numeral 387, esquina da 
Rua Prates, quarteirão de acesso a Delegacia DENARC. 

Subprefeitura 
Sé 

  

Laerte 
Bernardi 
Filho 

fazer elevação da ciclofaixa ao nível da calçada, nas 
esquinas da Rua Paraíso com Abílio Soares e Abílio Soares 
com avenida Bernardino de Campos para evitar que o alto 
fluxo de conversões de carros no local, não invadam a ciclo 
faixa, colocando em risco os ciclistas que trafegam na 
direção contrária da faixa de rolamento. 

SPTrans   

Debora 
Souza 
Ferreira 

Policiamento, pois o numero de assaltos e vidros de carros 
quebrados tem crescido absurdamente, estamos a mercê 
de criminosos 

Policia Militar 
SP 
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Nada mais a ser discutido pelos presentes, o Sr. Coordenador deu por encerrada mais 
esta reunião às 21:00 horas. 
 
Estiveram presentes nesta reunião 7 (sete) conselheiros participativos, 4 (quatro) 
membros de órgãos públicos, 1 (um) representante da subprefeitura e 3 (três) 
munícipes, totalizando 15 (quinze) pessoas. 
 
Membros de órgãos Públicos (4): Angeli (CET); Inspetor Nicolau (GCM); João Lindolfo 
(SPTrans); Júlio Martinelli (SMT);  
 
Representantes Subprefeitura da Sé (1): Farid Nabhan (Interlocutor Suplente - 
Subprefeitura da Sé); 
 
Conselheiros presentes (7): Rafael Vitorino; Artur Monteiro; Stela Da Dalt; João Carlos; 
Laerte Bernardi Filho; Pedro de Paiva; Fabio D’Urso; Fábio Cabral;  
 
Munícipes (3): Rosa Silvia Lopes; Claudinei Celestino; Nadia Pereira Rêgo 
 
 
 
 

Rafael Centurioni Vitorino 
Coordenador 

Artur Monteiro 
Secretário Geral 

 
 
 
 
 

Stela de Camargo Da Dalt 
Segunda Secretária 

 
 
 
Esta folha faz parte integrante da Ata da 4ª Reunião mensal de zeladoria do CPM/Sé ocorrida 
em 30/09/2020, em atendimento a convocação feita por aplicativo Whatsapp em vinte e 
quatro de setembro do corrente ano, através de conexão remota. 
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